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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása 2025. január 30. napján tartott ülésén a Társulási 
Megállapodás módosítása tárgyban a következő határozatot fogadta el: 
 

„Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa dönt arról, hogy: 
 
1.) elfogadja az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Megállapodását az utolsó 

testületi döntés napján való hatályba lépéssel a határozat mellékletének megfelelő 
tartalommal és hatályon kívül helyezi a 20/2024. (XII.16.) TT. számú határozattal elfogadott 
Társulási Megállapodást, 

 
2.) felkéri a Társulás Elnökét, hogy a Társulási Megállapodás elfogadását követően az abban 

foglalt módosításokra tekintettel a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatát vizsgálja 
felül, 

 

3.) felkéri a tagtelepüléseket a Társulási Megállapodás módosításának elfogadására. 
 
Végrehajtásért felelős: Annus István, a Társulás elnöke, a tagtelepülések polgármesterei 
 
Határidő: értelem szerint.” 

 
A módosítás érinti a Társulási Megállapodás I. fejezet 5. pontját, a Társulás tagjainak 
lakosságszámában bekövetkezett változás miatt. 
 
A Társulási Megállapodás VII. fejezet 2. pontjában rögzítésre került a 2025. évre vonatkozó tagdíjak 
mértéke. 
 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88.§ (2) bekezdése 
előírja, hogy a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel 
hozott döntése szükséges a társulási megállapodás módosításához. 
 
Kérem a Képviselő-testületet a fentiek alapján a következő határozati javaslat elfogadására. 
 

Határozati javaslat 
 

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy az Orosházi Kistérség Többcélú 
Társulásának Társulási Megállapodását a határozat mellékletének megfelelő tartalommal elfogadja. 
 
Végrehajtásért felelős:  Raffai János polgármester a Társulási Megállapodás aláírásáért 

  
Határidő:  értelem szerint 
 
Orosháza, 2025. február 10. 
 
 Raffai János 
 polgármester 


